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Résune de Cours pour le TD no 3
Carr és et Equations du Second DegrdansF,.

Dans tout ce paragraphedésigne un nombre premier différent de 2. L'équation
du second degré dai$ = Z/pZ se discute comme dans le cas classique (i.e. réel).

Proposition 1 L’équation du second degux? + bx + ¢ = 0,a # 0 se discute et se
résoud selon le discriminadt = v? — 4ac.
i) Si A = 42 est un caré dansF,, alors I'equation admet les racines :
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i) Si A n’est pas un cat&, I'équation n’a pas de solution.

Remarque 1 SiA = 0, les deux racines du cas i) se confondent en une racine dite
doublez?.
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Proposition 2 (Les cartés se calculent sur la “premére moitié” de F},) L'application
donree parz — =2 définit une bijection entr@)..pT_l] et 'ensemble des cas del,.



